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Područje opštine Ljubovija, zahvatilo je ove zime neuobičajeno loše vreme, praćeno velikom
količinom snežnih padavina, koje su bile tolike da su otežavale svakodnevni život stanovništva.
U tom period, Turistička organizacija Ljubovije, bavila se svakodnevnim problemima,
organizujući i učestvujući u svim akcijama raščišćavanja snega.

      

  

Područje Ljubovije obišao je i predsednik Republike Srbije, gospodin Boris Tadić.
 I u tim hladnim i teškim danima za ovaj kraj, Turistička organizacija Ljubovija je uspela da
pripremi bogat i raznovrstan program za nastup na ovogodišnjem 34. Međunarodnom sajmu
turizma u Beogradu, na kome je predstavila najnovije promotivne materijale. Promovisane su
sve ovogodišnje manifestacije, a poseban akcenat stavljen je na Drinsku regatu i Gastro
festival. Brojnim zainteresovanim posetiocima sajma za ovu destinaciju, predstavljeni su i
smeštajni kapaciteti na području opštine (seoski turizam, apartmani i objekti na obali Drine),
sportsko-rekreativni turizam, verski objekti, kao i ostale znamenitosti. Prvog dana sajma na
štandu TO Ljubovija nastupio je trubački orkestar Milana Mitrovića iz Gornjih Košalja, a posebna
atrakcija su bili mališani Lazar i Nevena, zaštitna lica Ljubovije. Domaćini štanda, seoska
domaćinstva, su tokom četiri dana u hali 4 Beogradskog sajma predstavili i bogatu
gastronomsku ponudu ovoga kraja.
 Turistička organizacija Ljubovija počela je pripreme za Gastro festival, koji se ove godine
održava 12. maja. Prvi sastanak Organizacionog odbora za Gastro festival održan je 29.
februara. Utvrđen je i precizan program festivala, na kome će biti održano takmičenje u pripremi
riblje čorbe, etno trpeze, moderne kuhinje, pekarstvu, poslastičarstvu, karvingu /rezbarenje na
voću i povrću). Organizacioni odbor je odlučio da kotizacija po ekipi koje se takmiče u pripremi
riblje čorbe bude 1000,00 dinara, a da takmičari u ostalim disciplinama budu oslobođeni
kotizacije, jer imaju velike rashode oko opremanja stolova. Sudije na manifestaciji će biti članovi
Kulinarske asocijacije Srbije (član Svetske kulinarske asocijacije) i profesori na Visokoj
hotelijerskoj školi u Beogradu, tako da će osvojene diplome biti međunarodno priznate.
Priprema se interesantan kulturno zabavni program u kome će glavna zvezda biti pevač
Miroslav Ilić, orkestar "Romansa" iz Užica, kao i brojni drugi mladi bendovi i kulturno-umetnička
društva. Turistička organizacija Ljubovije je uputila poziv svim zainteresovanim za učešće na
Gastro festivalu putem sredstava javnog informisanja, Facebooka, a detaljnije informacije mogu
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se preuzeti sajtu www.tolj.rs  ili u Turističkoj organizaciji na III spratu u zgradi opštine.
 Nastavljajući svoje svakodnevne aktivnosti na afirmaciji ovog kraja, TO Ljubovija je postavila tri
turističke karte u gradu, jednu ispred zgrade opštine, drugu u Karađorđevoj ulici preko puta
zlatare "Pingvin" i treću pored trotoara kod restorana "Grand". Postavljanje turističke
signalizacije biće nastavljeno tokom ove godine, bi se posetioci Ljubovije upoznali sa svim
turističkim lokalitetima koje mogu posetiti.
 Takođe, Turistička organizacija uradila je novi baner u promotivne svrhe. Akcenat je stavljen na
prirodne lepote planine Bobija, reku Drinu i rekreaciju (ribolov, planinarenje, kanjoning, regatu).
 Turistička organizacija Ljubovija je i ove, kao i prethodnih godina, imala nameru da simbolično
obeleži "Dan zaljubljenih” - 14.februar, manifestaciju po kojoj je postala poznata u Srbiji.
Nažalost, zbog loših vremenskih uslova, ova manifestacija je morala biti otkazana, ali, sologan
ovoga grada ostaje - ZALJUBITE SE U LJUBOVIJI, a može i ZALJUBITE SE U LJUBOVIJU.
Razloga ima, zaista mnogo.
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